
Да държиш в ръцете  си свят на привилегии:

безценноTM

ПРЕМИУМ ПРОГРАМА



Да бъдеш част от света,  

който заслужаваш:

безценноTM



Без намаления. Без точки. Без мърчанДайзинг.

защото премиум картодържателите на MasterCard® заслужават 

много повече. не искаме да им даваме нещо, което вече имат,  

или нещо, което винаги могат да си купят.

Искаме да им предложим нещо, което само ние можем да им  

дадем – цял един нов свят на безценни възможности и привилегии.

Представяме вИ Първата в българИя ПремИум Програма  

за лоялност, която включва 4 картИ MasTerCard®: 

GOLD™, PLATINUM™, WORLD™ И WORLD ELITE™.



Привилегиите, които програмата за лоялност може да донесе, са разпределени в ня-

колко безценни категории, обслужвани от ключови търговци в съответния бранш. 

за да се възползват вашите клиенти от тях, е достатъчен фактът, че са премиум 

картодържатели на MasterCard®, както и че използват своята карта активно. освен 

постоянните предимства, в хода на програмата ще бъдат включвани и други изне-

надващи предложения, които със сигурност няма да останат незабелязани.

за да се включат в програмата, вашите клиенти е необходимо да регистрират своята 

премиум карта в специалната секция Премиум оферти на www.mastercard.bg, къде-

то ги очакват подробните описания на всички привилегии, както и пълните условия 

за участие. не пропускайте да им обясните, че единствено регистрацията на сайта 

ще им даде безценен достъп до света от ексклузивни възможности, за които ще бъ-

дат информирани чрез нюзлетър.

ПътУвАнЕ
*Подробна информация за условията и сроковете за възползване от привилегиите, част от Програмата, може-
те да откриете на www.mastercard.bg, в секция „Премиум оферти“. за възползване от Програмата участниците 
следва да са се запознали с общите условия на Програмата и привилегиите и да се съгласили с тях. възползва-
нето от някои от привилегиите може да е обвързано с плащане на определена стойност, предварителна заявка 
или регистрация на www.mastercard.bg или при съответния търговец. Програмата се провежда от 01.08.2015 г. 
до 01.08.2016 г. сроковете на отделните привилегии са посочени в www.mastercard.bg. MasterCard® си запазва 
правото предсрочно да преустановява или да актуализира привилегия или Програмата.
Привилегиите се предоставят, само ако са налични.



Б 
ълГАРИя eР е националният въздушен превоз-

вач на република българия. основна цел на авио- 

компанията е да предлага на своите клиенти ус-

луги по въздушен превоз с най-високо качество, ком-

бинирани с традиционното българско гостоприем-

ство на борда на нови, сигурни и комфортни самолети. 

авиокомпанията извършва редовни полети от софия, 

варна и бургас до 28 основни града в европа и близкия Из-

ток, а също така чартърни и бизнес полети по заявка до над 

100 дестинации. заедно със своите партньори, „българия 

ер” предлага на клиентите си възможност за пътуване до 

над 400 града в европа, азия, африка и северна америка.

Премиум картодържателите на MasterCard® ще бъдат 

привилегировани като при заявка автоматично получават сребърно 

ниво в програмата за лоялност на авиокампанията FLY MOre и 

могат да се възползват от услугите, които предлага тя:

•	 предимство при потвърждаване на резервации;

•	 предимство при регистрацията на летището;

•	 отстъпки до 35% при наемането на автомобил от sIXT.

за да се възползватe от привилегиите, трябва да подадетe заявка за 

издаване на silver карта, като попълните формуляра за регистрация 

в програмата FLY MOre, намиращ се на: https://flymore.air.bg/reg и 

в полето „Партньорска програма“ да изберете опцията „MasterCard® 

Премиум Програма“.

контакти:

адрес:

www.air.bg, 02 40 20 400

софия, бул. брюксел № 1

Привилегии за участниците в Премиум Програмата



Б 
ЕзПлАтЕн вхОд зА лЕтИщАтА във вИЕнА И в 

сОфИя. насладете се на изключителните удобства в 

специалните салони на международно летище виена и 

летище софия.

летиЩе Виена

работно време на салоните: всеки ден, от 05:30 до 22:00 часа (австрийско 

време).

къДе Се намират Салоните?

Sky Lounge: Check-in 3, ниво 2, за заминаващи от Gates F (Шенген) Check-

in 3, ниво 2, за заминаващи от Gates G (не Шенген)

JET Lounge: Check-in 1-ви и 2-ри приземен етаж, за заминаващи от Gates B, 

C (Шенген) и d (не Шенген)

летиЩе СоФия

салон „Преслав“ се намира на терминал 2, ниво „0“. след като сте преминали 

паспортна проверка, използвайте ескалатор или асансьор, за да достигнете 

до долното ниво. салон „Преслав“ разполага със стационарен персонален 

компютър, копирна машина, принтер и факс, обособена зала за пушачи.

В SKY LOUNGE и JET LOUNGE, като елитен гоСт, 
моЖете Да Се ВъзПолзВате от СлеДните УДоБСтВа:
•	 студен и топъл бюфет;

•	 разнообразие от безалкохолни и алкохолни напитки;

•	 актуална международна преса;

•	 бизнес зона с връзки за PC;

•	 безплатен Wi-Fi достъп;

•	 душ и климатик;

•	 отделен салон за пушачи;

•	 свободен достъп.

наСлаДете Се на Приятни мигоВе В СоФия и ПоСетете Салон за 

гоСти „ПреСлаВ” на летиЩе СоФия! 

Прекарайте времето преди полета по приятен и класен начин. не e 

необходимо да се регистрирате предварително, а само да представите 

вашата премиум карта MasterCard®, издадена в българия, и валидна бордова 

карта.

*Привилегиите може да се различават за Премиум картите, издадени от различни 

картоиздатели. някои привилегии са достъпни единствено за премиум карти, издадени от 

определени картоиздател/и. Информация за достъпността на привилегиите се предоставя на 

картодържателите при поискване от картоиздателя на съответната премиум карта. 



Д а Се наСтаниш УДоБно: Безценно

няма нищо по-хубаво от пълноценната  

почивка. затова премиум лоялната програма  

на MasterCard® предлага специални привилегии  

на посетителите на някои от най-луксозните  

хотели в българия.



•	 трансфер от летище варна до хотела при 

минимум 2 нощувки;

•	 ранно настаняване и късно освобождаване 

на стаята*;

•	 настаняване в по-висока категория стая*;

•	 комплимент в хотелската стая;

•	 питие за добре дошли в ресторанта на 

хотела или бара при басейна.

*при възможност според заетостта

K 
aliaKria resort се намира на едно от най-живо-

писните места на българското крайбрежие, притега-

телен център за любителите на красивата природа, 

спокойните почивки, голфа и яхтинга. комплексът е про-

ектиран от прочутия испански архитект густаво клостер, 

а храната и вълшебната гледка от el Balcon del Mundo на-

реждат ресторанта сред най-популярните заведения на 

северното черноморие. 

Kaliakria е на около 60 км северно от варна, а в непос- 

редствена близост са градовете балчик и каварна, 

важна част от културната карта на страната.

контакти:

адрес:

0898 644 965, www.kaliakria.com

Kaliakria resort 9654, с. топола, общ. каварна

Привилегии за участниците в Премиум Програмата:



х 
ОтЕл ястРЕБЕц УЕлнЕс И сПА 

е луксозен ski-in & ski-out хотел, 

разположен сред вековните игло-

листни гори на рила над боровец. ре-

лаксирайте със сПа терапии, спортни 

активности или се отдайте на зимни 

приключения в планината.

•	 ранно настаняване и късно 

освобождаване на стаята*.

*при възможност според заетостта

контакти:

адрес:

0750 32 900

www.hotelyastrebets.bg

боровец

Привилегии за участниците в Премиум Програмата:



Привилегии за участниците в Премиум Програмата:с 
ПА хОтЕл КАМЕнГРАд, ПАнАГюРИщЕ: 

четиризвездният  sPa комплекс „камен-

град“ се намира в идеалния център на град 

Панагюрище, на 90 км от софия и 80 км от 

Пловдив. Хотелът е изцяло ориентиран към  пред-

лагането на качествени сПа & уелнес услуги, ус-

поредно с организирането на фирмени и семей-

ни събития в развит конферентен център.

•	 ранно настаняване и късно освобождаване 

на стаята*;

•	 настаняване в по-висока категория стая*;

•	 ползване на мултифункционално спортно 

игрище или велосипед.

*при възможност според заетостта

контакти:

адрес:

0357 628 77, 0879 801 901 

www.kamengrad.thracian-hoteliers.com

4500 Панагюрище, ул. „Павел бобеков“ №2



Привилегии за участниците в Премиум Програмата:Е 
КО сЕлИщЕ ОМАя: „омая“ се намира в юго-

западна българия на 20 км от гр. гоце дел-

чев и на няколко километра от границата 

с гърция сред приказната природа на южните 

склонове на славянка планина. нетрадицион-

ното селище е разположено на територия от 

500 дка. Приказната атмосфера е съпътствана 

от две езера, гори, поляни и множество приказ-

ни скали.

•	 дегустация на био продукти,  

произведени в селището.

контакти: 0879 889 357, www.omaya.bg



Привилегии за участниците в Премиум Програмата:ф 
Иеста травел е вашият верен и сигурен 

партньор при организирането на ваша-

та желана почивка или бизнес пътуване. 

Агенцията е специализирана в далечни дести-

нации и висок клас “leisure” пътувания в Евро-

па и по света. с фиеста травел също така мо-

жете да откриете и най-добрите предложения 

за самолетни билети, хотелско настаняване в 

целия свят, рент-а-кар, луксозни круизи, инди-

видуални трансфери, пакетни почивки и чар-

търни полети.

•	 специален телефонен номер, предназначен само 

за премиум картодържателите на MasterCard®, на който 

ще могат да получат персонална консултация за своите 

пътувания – тел. 02/935 99 66; от 08:30 до 19:00 часа в 

работни дни;

•	 в медийно партньорство със списание VOYaGe – издание 

за луксозни пътувания, регистрираните в програмата 

потребители ще получават ексклузивни специални 

предложения в хода на програмата.

контакти: www.fiestatravel.bg



Y 
ellow taxi 

колко далеч се стига с лимузина?

колкото ти позволява картата, разбира се. 

Привилегии за участниците в Премиум Програмата

лоялната програма на MasterCard® гарантира на премиум картодържателите:

•	 възможността да пътувате удобно в добре поддържан и нов таксиметров 

автомобил. единственото условие е да заявите своето желание да бъдете 

включени в системата на Yellow taxi с обаждане на кратък номер 1219;

•	 също така, когато ви се наложи да посрещате гости от чужбина, може 

да разчитате на нас – изпратете заявка на luxtrans@yellow333.com и ние 

ще осигурим трансфер от летището на ексклузивни цени;

•	 възможност да ползвате преференциално услугата лукс транс – 

луксозен превоз с персонален шофьор. необходимо е единствено да 

направите предварителна резервация от 2 дни на имейл: luxtrans@

yellow333.com.

*При първата поръчка на услуга, премиум картодържателите трябва да заявят своето желание да 

бъдат включени в системата на Yellow Taxi с обаждане на кратък номер 1219.



к Улинарни изкУшения – м-м-м...

Изисканият вкус изисква специално отношение.

ето защо в лоялната програма на MasterCard®

участват заведения, които имат какво да предложат 

и на най-изтънчените клиенти – безценни комплименти 

след извършена трансакция.

зАвЕдЕнИя



Привилегии за участниците в Премиум Програмата:Р 
ЕстОРАнт la Casa е съчетанието 

на изискан стил и уютна обстановка 

в сърцето на софия. в красивата гра-

дина летните вечери са допълнени с еле-

гантни музикални изпълнения на живо.

заповядайте да се насладите на всеки 

ваш повод!

контакти:

адрес:

0879 522 572, www.lacasa.bg

гр. софия, бул. васил левски 45

•	 десерт;

•	 приоритетна резервация*.

*при възможност според заетостта



н 
АстАнЕнИ в уюта и топлината на дърво-

то, опитвайки от вкусното и разнообразно 

меню, може да се насладите на великолепна 

гледка към руската църква, динамиката на деня и 

светлините на нощна софия.

www.corso.bg

гр. софия, бул. цар освободител 10

комплимент след извършена трансакция:

•	 десерт.

Привилегии за участниците в Премиум Програмата

контакти:

адрес:



l 
a terrazza е най-новият ресторант 

в The Mall с градинска атмосфера и 

закрита тераса с гледка към витоша.

Подбраното меню за всеки вкус и лока-

цията му правят ресторанта подходящ и 

за специални събития.

контакти: 0885 380 308 

www.LaTerrazza.bg

комплимент след извършена трансакция:

•	 десерт.

Привилегии за участниците в Премиум Програмата



Г 
лОРИя МАР е елитна българска ве-

рига ресторанти със собствена кон-

цепция и висок стандарт. марката се 

развива изключително бързо и вече има 

ресторанти в софия, несебър, Пампоро-

во, слънчев бряг, марина диневи, свети 

влас и созопол. концепцията на заве-

денията е висок клас кухня, отлично об-

служване и елегантен интериор.

контакти: 0890 555 111 

www.gloriamar-bg.com

комплимент след извършена трансакция:

•	 бутилка вино совиньон блан Babich – Gloria Mar.

Привилегии за участниците в Премиум Програмата



Р 
ЕстОРАнт зА цЕнИтЕлИ  

– за хора с вкус и стил.  

вкусете разликата!

контакти:

адрес:

0886 700 269 

www.este-restaurant.com                                                                           

ул. „николай Хайтов“ 3 

1113 софия             

комплимент след извършена трансакция:

•	 специални шоколадови изделия  

в луксозна опаковка за вкъщи.

Привилегии за участниците в Премиум Програмата



ПАзАРУвАнЕ



какВа е цената на златото?

златото е безценно, когато го свързваш с емоции 

и изживявания, когато е символ на история за любов 

и вярност. затова, регистрирайки се за лоялната програма  

на MasterCard®, премиум картодържателите получават 

някои златни привилегии.



в 
сяКА жЕнА има собствена исто-

рия, с която да се гордее, характер, 

който да бъде възхваляван 

и моменти, които се отличават – 

PaNdOra отдава дължимото на жени-

те по цял свят, като им предоставя уни-

калната възможност да разкажат своята 

лична история, претворена в отличител-

ни бижута.

Премиум картодържателите ще могат да се възползват от 

възможността за ексклузивен достъп до новите колекции 

бижута с марка Pandora 1 седмица преди пускането им в 

продажба.

*Привилегията ще бъде достъпна в търговските обекти на Pandora.

контакти: www.pandora.net

Привилегии за участниците в Премиум Програмата



F 
ashion DaYs е модна дес-

тинация номер едно в цен-

трална и Източна европа. 

онлайн магазинът предлага из-

бор от повече от 500 000 про-

дукта от над 1000 марки и бър-

за доставка.

контакти: www.fashiondays.bg

Да Си В крак С моДата  

еДна СтъПка ПреДи ВСички: Безценно.

Премиум картодържателите на MasterCard®  

ще могат да получат ексклузивен достъп  

до нови кампании във Fashion days преди  

официалното им пускане в продажба.

*новите кампании ще бъдат достъпни само за картодържателите, 

регистрирали се на www.mastercard.bg и ще бъдат комуникирани чрез нюзлетър.



Привилегии за участниците в Премиум Програмата:в 
ПарфюмерИИ dOuGLas & BeauTY|zONe 

може да откриете голямо раз- 

нообразие от продукти за грижа за 

кожата, парфюмерия, грим, продукти 

за коса и тяло от водещи световни мар-

ки като Clarins, Guerlain, Clinique, dior, 

estee Lauder, Lancome, Hermes, Giorgio 

armani, Bvlgari, dolce & Gabbana и др. 

удовлетвореността на нашите клиенти 

е основната ни цел!

•	 подарък при покупка с премиум карта над 100 лв. – 

продукт в специален размер за път, по избор 

от douglas xs, както и комплект от три мостри; 

•	 възможност за издаване на карта лоялен клиент 

douglas и beauty|zone, без минимален праг на 

покупката.

Вашият ПартнЬор В краСотата!

контакти: www.beautyzone.bg



П 
ъРвАтА по рода си бутикова оптика 

в софия се отличава с дизайнерско 

интериорно решение и предоставя 

истински комфорт на клиентите си. за Да имаш очи за Безценното,  

е неоБхоДимо Да имаш ДоБро зрение. 

затова Optic Gallery ще предостави ексклузивни 

офталмологични консултации за всички премиум 

картодържатели на MasterCard®.

•	 безплатен офталмологичен преглед при 

предварително записан час;

•	 консултация с оптик и оптометрист.контакти:

адрес:

0877 OPTICa (678 422)

софия,  ж.к. Изток 

ул. „лъчезар станчев“ №5 

софарма бизнес тауърс

Привилегии за участниците в Премиум Програмата



Привилегии за участниците в Премиум Програматад 
ОМът не е мястото, в което жи-

вееш, а това, в което се чувстваш 

уютно. MasterCard® и мебелна къща 

Nido знаят това и предоставят на всички 

премиум картодържатели безценни при-

вилегии, които ще подарят на домовете 

им още повече комфорт и уют.

У Дома: Безценно

всеки премиум картодържател получава различен комплимент, 

в зависимост от извършената покупка:

•	 отпразнувайте	новите	си	маса	и	столове	с	бутилка	италианско	

Proseco с 2 чаши и ваучер за вечеря в пицария Forno Chipollini;

•	 новата	Ви	кухня	ще	бъде	наистина	завършена	с	практичен	

подарък – комплект тигани;

•	 отпуснете	се	с	наслада	на	новия	си	диван	с	книга	на	класически	

български автор;

•	 потопете	се	в	комфорта	на	новото	си	легло	с	луксозен	спален	

комплект.контакти:

адрес:

02 421 96 45, 421 96 46

www.nido.bg

бул. андрей ляпчев 1, 1784 софия




